

最美济宁人

系列报道



济宁市第一人民医院独家冠名

获“爱心萝卜”捐赠顺利手术,轩轩排异反应严重

义卖爱心接力,为轩轩筹善款

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 褚思雨

6月29日,一场以“以众之力,护他成长”为主题的书画作品义卖,在济宁运河城举行。一幅幅字画被慈善义工团团员们捧在手中,向过往市民义卖,每售出一幅就为血液病患儿轩轩换来一份活下去的希望。

今年2岁的轩轩,正是此前感动全网的“爱心萝卜”事件的小主角。轩轩骨髓移植后出现严重排异反应,生命垂危,这场义卖的全部所得将送到其父亲唐绍龙手中。



书法家义卖现场挥毫泼墨。

爱心接力义卖书画
筹钱帮助轩轩治疗

在距离上一场书画作品义卖活动结束6天后,6月29日上午,济宁交通广播联合市慈

善总会及众多爱心商家,在济宁运河城爱心接力,再一次发起慈善义卖活动,为轩轩筹集医疗费。

“我们为轩轩的遭遇惋惜,也敬佩唐绍龙和丁翊龙两位山东大汉的情谊。得知济宁

也将举行义卖活动时,大家都毫不犹豫地答应了。”连续两次参与义卖活动的山东儒家书画院院长王景冈表示,自己虽然退休了,但爱心不能“退休”。参加慈善义卖,希望能以捐赠作品的方式帮助唐绍龙

一家人,奉献一份爱心。

义卖现场,很多爱心人士带走了心仪的书画作品,更为轩轩捐出救命钱。前些日子在网上看到了义卖活动的预告,家住任城区的李丽一大早就带着孩子来到了运河城,因为被“爱心萝卜”的新闻深深感动,特地来义卖现场买走一幅书画作品。

除了多位书画家协会的艺术家,参与此次义卖的还有不少济宁本地的爱心商家,为轩轩提供了义卖商品,包括面条、啤酒、有机蔬菜、桑叶鸡蛋、杂粮、老红糖等生活用品。“我虽然并不富裕,但在了解了唐绍龙的相关报道后,希望尽己所能的帮助小轩轩渡过难关。”参与义卖捐赠的济宁良源坊食品有限公司总经理张幸告诉记者,慈善义卖是持续而有后劲的,每一位参与其中的人都能收获巨大的快乐。

孩子叫我“丁爸爸”
我愿意继续帮忙

本报此前报道,去年9月,唐绍龙的儿子轩轩被确诊为噬血细胞综合征,为进一步治疗,唐绍龙带着儿子轩轩来到了山东省千佛山医院。3月22日,唐绍龙在给儿子买饭的途中捡到了一个钱包,钱包内有2万元现金和数张银行卡。彼

时,轩轩因为没有筹到20万元救命钱,迟迟不能进行骨髓移植手术。面对“从天而降”的现金,唐绍龙未曾动摇,第一时间通过钱包里的联系方式,找到了失主丁翊龙。

后来,丁翊龙从唐绍龙微信朋友圈得知了轩轩的病情,决定捐出仓库中的40万斤萝卜,卖了钱给孩子治病。最终,轩轩筹到了70多万元医疗费。但时至今日,轩轩的治疗已经花了65万元,唐绍龙手里的钱已无法支撑后续的治疗。

“此前销售萝卜时,山东齐鲁风红色文化研究中心就曾献出过爱心,便尝试联系他们希望能办一场书画作品义卖,他们都很爽快地答应了。”上周在济南举行完义卖活动后,丁翊龙又继续帮着唐绍龙对接各家爱心单位。29日,丁翊龙和书法协会艺术家一行人特意赶到了济宁。

“目前,虽然移植成功,但轩轩出现严重的排异反应,现在治疗费用每天都超过一万元,唐绍龙手里的钱只能维持10天左右。”丁翊龙说,自从结识了唐绍龙,他早就把轩轩当成自己的“儿子”。除了先后两次捐赠萝卜、帮忙卖萝卜,他也会经常去医院看望轩轩。“轩轩叫我‘丁爸爸’,他就是我儿子,我愿意继续帮助唐哥,陪伴着轩轩,亲眼看着他恢复健康。”

济宁军分区首办新闻媒体“军事日”活动

“笔杆子”摸枪,近距离感知国防

本报济宁7月1日讯(见习记者 王干 通讯员 张印东) 6月29日上午,济宁军分区举行济宁市新闻媒体走进军营、感知国防“军事日”活动。省市县新闻媒体编辑、记者代表走进济宁市国防教育基地,参观国防教育展览馆、体验步枪实弹射击,近距离感知国防。邀请省市县新闻媒体编辑、记者代表开展军事日活动,在济宁尚属首次。

“在这片神奇的土地上,铁道游击队曾变幻莫测地抗击日军,微山湖秘密红色交通线曾护送中央领导人往返……”在国防教育展览馆内,讲解员声情并茂地讲述着在战争年代的故事。那时济宁军民团结一心,以无限的忠诚和牺牲精神,树立起永恒的丰碑。

“虽然我不是战争的亲历者,但看着展板上画面,可以感受到往昔的峥嵘岁月中军民一心、团结一致抗击敌人的顽强精神。”齐鲁晚报·齐鲁壹点记者张夫稳说。而在教育展览馆,展示着海、陆、空三军



基地官兵演示持枪射击动作要领。

齐鲁晚报·齐鲁壹点见习记者 王干 摄

的作战武器模型,济宁日报摄影记者杨国庆手中的相机咔嚓不停。

基地射击训练馆内,新闻媒体编辑、记者代表观摩步枪实弹射击操作要领。基地官兵演示的持枪射击动作干净利落、一气呵成。随后,编辑、记

者代表体验步枪实弹射击。

随后的座谈会上,济宁军分区政委王洪奇说,“走进军营、感知国防”军事日活动,通过体验部队生活,接受国防教育,帮助新闻媒体从业人员进一步增强在国防宣传中责任意识和使命担当。

济宁市文旅局表彰先进
加速推进文旅事业发展

本报济宁7月1日讯(记者 汪洸 通讯员 高震)

7月1日,济宁市文化和旅游局举办庆“七一”党建表彰大会暨党风廉政建设专题报告会,庆祝中国共产党成立98周年,表彰一批先进基层党组织、先进岗位和先进个人。

今年以来,济宁市文化和旅游局围绕“立足规范抓党建、抓好党建促工作”这一目标,强化措施,真抓实干,荣获全市综合考核先进单位,被市直机关工委确定为全市20个机关党建示范单位之一,文化旅游系统一

批优秀共产党员、优秀党务工作者,先进基层党组织获得表彰。

会上对2018-2019年度先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者和党员先锋岗进行了隆重表彰,进一步激励各级党组织和广大党员牢记使命、坚定信心谋发展,不断开创文化旅游各项工作新局面。下一步,市文化和旅游局将在加快推进服务效能提升、儒学讲堂建设、“双招双引”工作以及营商环境改善等方面持续发力。